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in Industry 4.0 and economic security (Latin) in four countries was determined. Germany is an 

illustrative example. Ukraine is close to Poland in terms of search queries for Industry 4.0. 

Keywords: economic security, Industry 4.0, Google Trends. 

 

Актуальність. Міжнародне співтовариство намагається складові Індустрії 

4.0 активно просувати через нові інструменти вирішення сучасних внутрішніх та 

зовнішніх проблем держави [0], отже, забезпечуючи вплив на її економічну 

безпеку. Українські вчені 2021-2022 року відзначили, що Індустрії 4.0, визначені 

німецькими вченими, впливають на забезпечення економічної безпеки держави 

[0, 0]. Ними доведено, що динамічний розвиток інформаційно-комунікаційних 

технологій суттєво впливає на стан ділового середовища. Між тим надалі вони 

вважають, що варто зосередитися на аналізі економічної безпеки держави в 

умовах Індустрії 4.0 і визначити, як це відбувається на прикладі України за 

останні роки. 

Мета – визначити приклади міжнародного впливу технологій Індустрії 4.0 

на економічну безпеку держави і окремих суб’єктів господарювання. 

Виклад основної частини. Німецькі вчені вважають, що виробничі 

системи та ланцюги створення вартості докорінно змінилися в умовах Індустрії 

4.0 [0]. У ХХІ сторіччі виробничі компанії зіткнуться з новими поколіннями 

технологій, послуг і продуктів, заснованих на комп’ютерних технологіях. Вчені 

відзначили, що прозорість, яку пропонує технологія «Індустрія 4.0» за рахунок 

віртуалізації процесів, має суттєвий вплив на безпеку. Щодо економічної безпеки 

держави, то ланцюги постачання є стабільними, коли стикаються з політично та 

економічно потужними галузями і мають державну підтримку. 

Проблеми інноваційного розвитку на мережевій основі, які лежать в основі 

кластерних ініціатив, і характерні для пришвидшення розвитку технологій Індустрії 

4.0, потребують ефективних механізмів інноваційних комунікацій. Кооперативний 

маркетинг може бути розглянуто як організаційний аспект розвитку інформаційно-

комп’ютерних технологій (ІКТ) інфраструктури. Фахівці вважають, впровадження 

ІКТ базується не лише на операційному підході до управління інноваціями як 
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фактору ефективності внутрішніх комунікацій, а й на економіці знань та тенденціях 

розвитку Індустрії 4.0 [0]. Для безпекової складової створення інформаційного 

простору та комунікаційних інструментів для підтримки сталого розвитку 

інноваційної мережі та кооперації в дослідницькій діяльності пропонується 

створювати спеціалізовані платформи ІКТ [0]. 

У межах Індустрії 4.0 розглядається проблема використання нових 

технологій в управлінні економічними бізнес-партнерствами, що передбачає 

стратегічну взаємодію з ними, що впливає на безпеку як окремих суб’єктів 

господарювання, так і держави в цілому. Виявлений взаємозв’язок між 

стратегічно-економічними інтересами компанії та діловими партнерами закладає 

основу ризик-профілю підприємства з точки зору вертикальної стратегічної 

взаємодії в рамках Індустрії 4.0. Це дає змогу оцінити  рівень безпеки /небезпеки 

бізнес-партнерів і, таким чином, візуалізувати будь-які ризики чи можливості, 

які можуть надати зовнішні зацікавлені сторони компанії, і допомогти у 

підвищенні обізнаності про зазначену взаємодію. Результати такого дослідження 

представляють інтерес для генерування відповідної інформації з метою розробки 

стабільної звітності компанії в рамках Індустрії 4.0, що підвищує економічну 

безпеку як компанії, так і держави [0]. 

Міжнародний аспект впливу Індустрії 4.0 на безпеку держави можна 

продемонструвати на польській допомозі розвитку в Республіці Молдова 

додаткової інвестиційної діяльності в крихкій державі [0]. Дані питання також 

стосуються способу реалізації заходів допомоги, зокрема, характеристик 

моделей функціонування промоутерів проекту та системного підходу до 

індивідуальних грантів. Обсяг дослідження охоплює останні 10 років. 

Використано два методи дослідження: статистичний та формально-правовий 

аналіз. Реалізовані тут проекти відрізняються від європейського іміджу, який 

орієнтований на Індустрію 4.0, спрямовану на впровадження автоматизації, 

роботизації та передових технологій в економіку країни. Більшість грантів, що 

реалізуються на території республіки, стосуються базових потреб політичного, 

соціального та економічного характеру, що слабо впливає на її безпеку [0]. Тому 
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враховуючи, що проекти мали завершальний інвестиційний прогрес, вони 

суттєво не вплинули ні на розвиток технологій Індустрії 4.0, ні безпекову 

складову. Отже, якраз пришвидшене впровадження технологій Індустрії 4.0 

матиме визначальний вплив щодо економічної безпеки Молдови. Тому саме 

приклад Німеччини показує, що у теперішній час неможливо уявити світ без 

технологій, які привнесла Індустрія 4.0. Розробка високотехнологічної та 

інноваційної стратегії для уряду Німеччини мала вплив на її систему економічної 

безпеки [0]. 

Для встановлення рівня зацікавленості темами Індустрії 4.0 та економічної 

безпеки використано пошуковий сервіс Google Trends [0, 0], який дозволяє 

оцінити рівень попиту на тему в часовому і в регіональному вимірі. У табл. 1 

наведено результати пошуку. 

Таблиця 1 

Середня оцінка рівня зацікавленості темою Індустрії 4.0 та економічною 

безпекою за останній рік в деяких межуючих країнах 

Країна  Середній рівень зацікавленості темою, % 

Індустрія 4.0  

Industry 4.0 

Економічна безпека 

Economic Security 

Україна 14 11 

Пріоритетний регіон  Статистично не виявлено  

Німеччина  45 3 

Пріоритетний регіон  Берлін Статистично не виявлено  

Польща 13 0 

Пріоритетний регіон Мазовецьке воєводство  Статистично не виявлено 

Молдова Статистично не виявлено 

Джерело: складено автором. 

Як видно з табл. 1, під час пошуку виявлено певні закономірності, зокрема, 

щодо Німеччини, де високий попит на тему Індустрії 4.0 забезпечується низьким 

інтересом до теми економічної безпеки, тому що постійний розвиток технологій 

Індустрії 4.0 додає стабільності і безпеки. Центром Індустрії 4.0 виділено Берлін, 

а в Польще – Мазовецьке воєводство з центром в столиці Польщі. Даний 
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експеримент підтвердив польські дослідження щодо низького попиту на тему 

Індустрії 4.0 в Молдові. В Україні попит на тему Індустрії 4.0 зростає і превалює 

над темою економічної безпеки (латиницею). Але несподіваним є майже повна 

відсутність попиту на тему економічної безпеки в Польщі, тоді як тема Індустрії 

4.0 однаково цікава як в Україні [0], так і Польщі, тому перспективи взаємодії у 

сфері виробництва між цими країнами можуть бути сталими. 

Висновки. Особливості останнього року в Східній Європі впливають на 

пошук і перегляд взаємодії країн за рівнями зацікавленості розвитком Індустрії 

4.0, що може стати основою для розробки спільних міжнародних заходів 

стимулюючого впливу на них, пошуку взаємодії їх національних платформ. 

Результати проведеного оцінювання показали, що приклад Німеччини у 

забезпечувальному впливі технологій Індустрії 4.0 на економічну безпеку є 

показовим для інших межуючих між собою країн. 
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